

Осеннее развлечение



18 октября в старше-подготовительной группе «Солнечные лучики» состоялось развлечение «Осенние приключения».



Ребята случайно обидели Осень, решив, что Лето лучше. Они прогнали Осень, она обиделась и ушла, забрав с собой самые яркие осенние краски.



Дети решили вернуть Осень. В этом им помогли разноцветные волшебные стеклышки. Ребята пели, танцевали, играли в веселые игры и эстафеты, и не забыли попросить прощения у Осени.



Осень вернулась к детям, подарив им хорошее настроение и вкусное осеннее угощение.



**Развлечение удалось на славу!
Оно принесло положительные эмоции детям и педагогам
нашей группы!**